



**Министерство культуры
Чеченской Республики
Государственное бюджетное
учреждение
«Республиканская специальная
библиотека для слепых»
(ГБУ «РСБС»)**

ул.8-Марта,41, г. Грозный, 364016
телефон: (8712) 24-23-69, факс: (8712) 24-23-69
e-mail: bibliotekaspec@mail.ru
ОКПО 35085518, ОГРН 1022002546741
ИНН/КПП 2015000864/201501001

**Нохчийн Республикин
культурин министерство
Пачхъалкхан бюджетан
учреждени
«Б1аързечарна лерина йолу
республикин библиотека»
(ПБУ « Б1аързечарна лерина
йолу республикин библиотека »)**

8-Мартан ур.,41, Соьлжа-Г1ала, 364016
телефон: (8712) 24-23-69, факс: (8712) 24-23-69
e-mail: bibliotekaspec@mail.ru
ОКПО 35085518, ОГРН 1022002546741
ИНН/КПП 2015000864/201501001

Отчет о проведённых мероприятиях по противодействию наркомании за 1 квартал 2020 года

С целью способствовать выработке у подростков осознанного неприятия наркотических средств, воспитанию уверенности, что здоровый образ жизни делает человека свободным и независимым в библиотеке для слепых была оформлена выставка «Наркотики- болезнь века». На выставке была представлена различная литература, журналы, буклеты, закладки, призывающие всех вести здоровый образ жизни.

В ходе мероприятия ведущий библиотекарь Читамурова Седа, рассказала участникам мероприятия о вреде наркомании, о страшных последствиях и о том, как важно уметь сказать: «Нет» пагубным привычкам. Наркомания среди подростков всегда была острой социальной проблемой. Так в ходе беседы участники поговорили об известных людях, спортсменах, ведущих здоровый образ жизни. Это было для того чтобы эти люди стали примером, стимулом для подрастающего поколения. Мероприятие закончилось на позитивной ноте, что здорово жить - здоровым.

Выставку в течении дня посетило 10 человек.

С целью информирования пользователей о последствиях употребления наркотиков и их влиянии на человека, о том, как можно заразиться СПИДом и как от этого уберечься в библиотеке для слепых 6 февраля была оформлена

выставка «Осторожно, СПИД». На выставках была представлена различная литература, журналы, буклеты, закладки призывающие всех вести здоровый образ жизни, так как важнее здоровья в нашей жизни нет ничего. «Здоровье – не все, но все без здоровья – ничто». Трудно не согласиться с этим мудрым изречением Сократа. В начале мероприятия методист Андиева Мата подчеркнула, что мы шагаем по трудной дороге под названием жизнь. У каждого свои радости, печали, свои увлечения, заботы, мечты. К сожалению, в нашей жизни есть место и риску. Ходить по краю пропасти любят многие, пробуют наркотики, не устояв перед нашептыванием: «Это классно. Какой кайф!»- а результат печален

В течении мероприятия речь шла о наркотиках, их видах, последствиях употребления, методах завлечения в употребление наркотических веществ, взаимосвязи наркомании и преступности.

В завершении мероприятия все пришли к выводу, что наркомания — смертельно опасная болезнь и проблема, которая решается очень трудно, поэтому, как бы не было велико искушение попробовать подобные вещества, делать этого все же не стоит и выбор каждого человека должен быть не в пользу наркотиков.

В течении дня выставку посетило 10 человек.

В рамках исполнения плана мероприятий Министерства Культуры Чеченской Республики по противодействию злоупотребления наркотиками в РСБС 11 марта сотрудниками библиотеки была оформлена выставку на тему: «Это не моя жизнь». На выставке были представлены книги, брошюры, статьи из журналов, фото материалы, посвященные проблеме наркомании, как глобальной угрозе здоровью населения страны и национальной безопасности, так же здесь освещались негативные последствия наркомании, как для физического, так и для морального здоровья молодёжи и социальной стабильности нашего общества. Возле выставки с пользователями провели профилактическую беседу о том, что такое наркотики и какой вред они за собой несут. Читатели познакомились с основными причинами употребления молодыми людьми наркотических средств, узнали, как вести себя, если знакомые или друзья пристрастились к наркотикам и куда обратиться за помощью. В ходе беседы было рассказано о проблеме распространения наркомании в подростковой среде, о том, к чему ведёт употребление наркотических средств, даже тех, что считаются самыми «слабыми» и о том, как противостоять этому злу. Выставка помогла читателям узнать о негативном последствии наркомании, как для физического, так и для морального здоровья человека, рассказала, что наркомания – это страшная болезнь, а не веселое времяпрепровождение и,

что в жизни есть много интересных занятий, приносящих пользу, а не вред здоровью.

В течении дня с выставкой ознакомилось 14 человек.

За отчетный период на мероприятиях приняло участие 34 человека.

Директор

А.Ш. Басханова